
学園構想アンケート結果について 

                           

アンケート回答総数(一般分) ４７通 

 

①  回答者に関する事項 

 

 

 

 

 ・北方小学校区の方の回答が多く、女性の回答がやや多かった。 

 ・年代別には、満遍なく各世代の方からの回答を得られたが、なかでも 

  ４０代、５０代の方からの回答が多かった。 
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②  学校構想に期待する効果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・教科担任制導入、特色ある教育の実施、異学年交流に対する期待が多い。 

・保護者の関心が高かった中一ギャップの緩和については、あまり関心が高くなかった。 

 

○関連する自由記述 

 ・教科担任制について 

→小学校高学年から中学の学習を見据えて算数、理科、英語を教えてほしい。 

 小中一貫にすることで学力向上につながる。 

 ・特色ある教育について 

  →高屋地区にある南小は北小、西小、北中から離れているため疎外感を感じるこ

とがあった。今後は南学園を核として地域コミュニティが活性化されると思う。 

北学園と南学園が互いに切磋琢磨し、お互いの特徴を生かした学園になること

を期待している。 

 ・異学年交流について 

  →南北の交流を行ってほしい。 

   部活は合同で行ったほうが良い。 

   具体的な中学生の交流方法については今後の検討課題だと思う。 
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③  今後の検討事項 

 

 

 ・全体的に満遍なく各検討事項に関心がある。 

 ・中学校の分離に関する関心が高く、情報公開等に関する関心はそれほど高くない。 

 

○関連する自由記述 

 ・中学校の分離について 

  →南小校区は中学校が近くなるので良い。 

部活動のあり方、校則や生徒会などいろいろな不安がある。 

 ・小学校の再編について 

  →小学校の学級複数化は大変よいことだと思う。期待している。 

   西小の跡地利用(処分)を考えなくてはならない。 

 ・町財政負担について 

  →この機会に幼・保の再編(民営化)も含めて効率的な体制を築いてほしい。   

   学校施設の効率が上がる。とても期待している。 

   １年生から９年生まで、年齢の幅に配慮した施設整備をしてほしい。 

   

④  その他の自由記述について  

・将来の子どもたちのために、ぜひとも推進してほしい。 

・とてもすばらしい構想。どんどん進めてほしい。 

・学園構想のメリットとデメリットを明確にして、改革を頑張ってほしい。 

・事業を進める上でデメリットもあると思うが、一つずつ解決していくことで、課

題がメリットに変わっていくと思う。 

・学園構想を機会に 30 年先の町の教育・町のビジョンも検討してほしい。 

・情報公開を進め、今後もアンケートに限らず意見を聞いてほしい。  
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